

February 18, 2022, 第 003 期

联系我们: DCZhiQing@gmail.com

独具特色的华盛顿知青春晚圆满结束

爆竹声中一岁除,美酒佳肴香满屋。
莫叹虎年添新岁,健康平安就是福!

华盛顿中国知青协会的壬寅虎年云端春节晚会在2月12日晚上成功举行。数百位协会会员和观众以 Zoom 或者 YouTube 的方式观看了演出。晚会结束后,观众反响热烈,好评如潮。异口同声地称赞:这场晚会特别接地气,特别别致,特别有特色,特别与众不同。是一场别开生面令人耳目一新的精彩演出,是一场视觉和听觉的盛宴。



这场独具特色的晚会到底有那些与众不同之处呢?且听咱们细细道来。先说说种菜组的节目。《我爱我家》是一群当年中国的知青,今天的“美国农民”一年辛勤劳动收获的展示,除了冬瓜丝瓜南瓜苦瓜,豆角玉米大萝卜葫芦等菜蔬,各色花卉,瓜果梨桃,昙花一现的纪实,竟然还有自制的水果罐头,樱桃酒等,充分体现了广大知青朋友们“历经风雨,归来依旧是少年”的精神风貌。《人,动物,小乐园》的节目除了捕捉了狐狸松鼠鸡群猪狗等各种动物,还有被动物啃了一半的柿子,冬瓜南瓜等菜蔬,以及人和动物之间的斗智斗勇,配上风趣的配音,真是妙趣横生,令人捧腹大笑。

让人耳目一新的节目还有乒乓球俱乐部的乒乓小合唱《友谊的鲜花永远开》。今年是中美乒乓球外交50周年,纪念大乒乓,享受生活中的小乒乓是这个节目的主题。这个节目,不仅有当年坐错车的美国运动员科恩及大显身手的庄则栋的镜头,还有现在乒乓球组的人打乒乓球的照片和视频,除此之外,背景音乐是一组知青在手风琴伴奏下的合唱,这种组合形式的节目还没有在春晚节目中出现过,真是令人开眼界了。



年终时开个总结会,谈一下新年计划是咱们在大洋那边时常见工作程序。这个形式竟然成了知青春晚上的一个节目,而且还是一个跨时长久的工作总结。旅游组的节目《回顾十年游历,预告下次计划》,概述了旅游组自2009年以来组织的巴哈马,阿拉斯加,西地中海,加勒比海,东地中海,夏威夷,波罗的海,中南美洲等8次游轮旅行,并告知了下次希腊游轮计划的细节。这是一个很多人都感兴趣的内容,从旅游组最初参加人数不多的游轮行,到2019年将近百人的浩浩荡荡南美洲游轮行,可以预见,超过百人的游轮行也是可能的。



《憋坏了,出去溜溜--摄影组2021》是协会黄埔军校(摄影组昵称)将军们的杰作。“将军”这个军衔虽然是自封的,但还是真有几把刷子的。看摄影组的节目,如同在欣赏一个高水准的摄影艺术展览。摄影师们的镜头,捕捉到了一个个精美的瞬间,把流动的美丽定格,让瑰丽的风景永存。

上海歌舞小组的节目《传呼电话》,以歌舞小品的形式展示了知青们早年经历过的上海弄堂里的生活,不仅有歌有舞有沪剧,也有找对象搬迁这样普通民众都会遇到的事情。在逼真的场景下,观众仿佛回到了几十年前上海弄堂,看到了当年平民百姓的真实生活。



知青舞蹈组的舞蹈《栀子花开》展现了知青不减当年的活力和激情,诗歌朗诵组的集体诗朗诵《新年的希望》表述了对新一年活动的向往。精彩的节目还有开场舞《舞韵欢扬》,老来乐电子琴班的电子琴演奏《送别》,女声小合唱《再别康桥》,四位女侠的《金秋十月快乐行》,陆宇女士的《唐诗汉语神翻译》,月儿朗诵的华府新秀诗人陈鑫的诗作《故乡·他乡》,陈元彬的男声独唱《当我们年轻时》,雷思源的独舞独唱《游牧时光》,赵西林的口哨《贝加尔湖畔》和韩维,张筑麟在大气宏伟的雪山和燃烧的火焰背景下的男女声二重唱《花儿,为什么这样红》。



晚会的主持人是刘然英女士和王建新先生。他们落落大方的主持,赢得了观众的赞誉。



协会理事会感谢参加演出的各个兴趣小组,为了呈现一个有自己小组特色的精彩节目,小组成员早就进行了节目的酝酿,讨论和设计,群策群力,用集体的智慧和创造力,经过多次排练,排演出了自己小组的节目。协会理事会同时感谢参加演出的个人和组合,花了大量的时间和精力准备了精美的节目。正是这些兴趣小组,个人与组合的积极参与和付出,知青春晚才能这样独具特色,别开生面,内涵丰富,五彩缤纷。

下面是晚会的 YouTube 链接,如果您那天繁忙,没顾上观看演出,还可以继续欣赏。
Youtube: <https://youtu.be/nWXEtRjKo2Q>

华盛顿中国知青协会成立于2006年6月,是由一批曾经有过知青经历,或知青的家人,亲属,朋友,同事以及对知青题材感兴趣的朋友们组成。它的宗旨是建立一个在美国的“知青之家”,给会员们提供一个相互交流,互帮互助,进友谊的平台;创造一个回味共同的成长道路,缅怀共同的青春岁月的窗口;同时通过各种的活动,给会员们提供一个发挥自己的潜能及兴趣爱好的活动空间,你乐我乐大家乐,为会员们丰富多彩的生活再添一朵绚丽的花束。

想了解知青协会更多信息,请访问知青协会的网站: <https://www.zqdc.org/>

联系知青协会: DCZhiQing@gmail.com

华盛顿中国知青协会理事会